

Группа компаний «МКС» — участник Международного металлургического саммита

13 марта 2021



Группа компаний «МКС» станет участником III Международного металлургического саммита «Металлы и сплавы» в Екатеринбурге. 18 марта ежегодное мероприятие соберет в уральской столице лидеров отечественной и зарубежной металлургической и горнодобывающей отрасли. Среди участников саммита — ММК, Норникель, ЧТПЗ, УГМК, Северсталь и др. На повестке — вопросы повышения энергоэффективности и модернизации мощностей металлургической промышленности, цифровизации технологических процессов, энерго- и ресурсосбережения, а также экологической и промышленной безопасности на производстве.

Группа компаний «МКС» совместно с MWM Austria GmbH выступят на технической сессии «Модернизация мощностей металлургической промышленности». Глава российского представительства MWM Austria GmbH Герман Тепловодский познакомит с трендами на рынке генерирующего оборудования и расскажет об инновационных разработках бренда MWM. А коммерческий директор ГК «МКС» Владимир Ярославов презентует наиболее успешные кейсы компании, реализованные для металлургических и горнодобывающих производств.

Так, в 2019 году ГК «МКС» ввела в эксплуатацию энергоцентр для крупнейшего производителя заготовки и сортового проката — НЛМК-Урал (входит в Группу НЛМК) в г. Нижние Серги Свердловской области. Объект тепловой мощностью 25,5 МВт и электрической 4,5 МВт полностью обеспечил предприятие теплом и в два раза сократил издержки производства на потреблении электроэнергии. Кроме того, позволил снизить выбросы парниковых газов на 4000 тонн/год.

В целом, как отмечают эксперты, переход металлургических и горнодобывающих предприятий на собственную генерацию является общероссийским трендом. Грамотно реализуемый и эксплуатируемый объект распределенной генерации позволяет снижать затраты на тепловую и электрическую энергию, повышать надежность и качество энергоснабжения, обеспечивать рост производственных мощностей. На сегодняшний день доля распределенной генерации в энергосистеме страны оценивается в 9-9,5%.

Международный металлургический саммит пройдет 18 марта на площадке отеля Angelo by Vienna House Ekaterinburg в г. Екатеринбург. Начало технической сессии «Модернизация мощностей металлургической промышленности» в 11:00.